

工商登记可“一照多址”、“一址多照”

菏泽出台办法,放宽市场主体住所登记条件

本报菏泽7月17日讯(记者李德领) 近日,《菏泽市市场主体住所(经营场所)登记管理办法》出台,该办法自8月1日起施行,允许“一照多址”、“一址多照”等更为宽松便利的登记方式,以推进工商注册制度便利化,降低创业成本。

本办法适用于菏泽行政区域内登记注册的各类市场主体,而市场主体住所是指市场主体的主要办事机构所在地、法律文件的公示送达地。经营

场所是指市场主体从事生产经营活动的所在地。

据悉,实行市场主体住所(经营场所)申报承诺制。申请人应就市场主体住所(经营场所)的产权权属、使用功能等做出符合事实和规定的承诺,并对承诺内容的真实性和合法性负责。登记机关对申请人提交的市场主体住所(经营场所)承诺书等申请材料进行形式审查,不再审查其住所(经营场所)的产权权属、使用功能及法

定用途。

《办法》规定,允许“一照多址”,市场主体住所(经营场所)可以在同一地址,也可以在不同地址。市场主体经营场所与住所同一县(区)不同地址的,申请人可以不再设立分支机构,直接向原登记机关申请经营场所备案。经营项目涉及前置或后置审批及分支机构、个体工商户等市场主体不适用本条款。

允许“一址多照”,同一地

址可以作为多个市场主体的住所办理登记。对在电子商务产业园区、广告产业园区、众创空间、科技园、孵化园、创业园、创业基地等集中办公区域内的市场主体,可以采用席位注册,登记多家市场主体。依法设立的具备商务秘书功能的企业,其住所可以作为多家小微企业的住所进行登记,由该企业提供住所托管服务。

齐鲁晚报记者了解到,放宽将住宅作为市场主体住所

(经营场所)的登记限制。设立数据处理、动漫游戏开发、文化创意、咨询策划、工业设计、软件和信息服务业、网络技术、翻译服务、电子商务、股权投资、商务秘书服务等小微企业,可以将住宅作为住所(经营场所)登记。市场主体在住宅内从事经营活动,应当遵守法律、法规以及管理规约,并征得有利害关系的业主同意。市场主体不得从事损害公共安全、生命财产安全和影响居民生活的经营活动。



定陶两夹弦《退彩礼》北京开演

由中共中央宣传部、中华人民共和国文化部主办的2017年全国基层院团戏曲会演已经拉开帷幕。16日晚,山东省小戏组台在北京民族文化宫大剧院开演,四台山东小戏联袂向首都观众做汇报演出。其中,定陶区两夹弦非遗保护传承中心参演的小戏《退彩礼》作为今年菏泽市唯一入选剧目参加演出。

本报记者 董梦婕 通讯员 王浩勇 杨晶茗 摄影报道

巨野五措并举强化职业卫生安全监管

本报巨野7月17日讯(通讯员 刘红红) 近日,巨野县安监局通过坚持规划引领,明确工作目标;坚持宣教实效,营造良好氛围;坚持综合治理,提升防治水平;坚持机制创新,形成工作常态;坚持部门联动,实现信息共享五项举措强化职业卫生安全监管,确保安全生产。

一是坚持规划引领,明确工作目标。制定出台了《巨野县安全生产“十三五”规划》,并将职业病防治工作纳入了《规划》,将安全生产和职业病防治工作同部署、同推动、同落实、同发展。

二是坚持宣教实效,营造良好氛围。坚持以《职业病防治法》宣传周、安全生产月等活动为契机,展示宣传展板、张贴宣传标语、发放宣传资料、组织会议培训等多种形式深入开展职业病防治宣传活动,增强劳动者自我保护意识,强化用人单位的责任意识,提高公民的职业病防治意识。

三是坚持综合治理,提升防治水平。综合运用专家会诊、示范引领、执法倒逼、源头控制等措施,压实工作责任,推进重点行业领域职业病危害专项治理和职业

病防治评估工作,进一步落实企业职业病防治工作主体责任。

四是坚持机制创新,形成工作常态。把职业卫生检查和日常安全执法检查工作安排、同部署,明确业务科室开展执法检查时,按照“双随机”执法要求,形成“管安全生产必须管职业卫生”的监管新机制。

五是坚持部门联动,实现信息共享。进一步建立完善职业病防治联席会议制度,建立职业病防治联席会议办公群,打造职业病防治工作交流平台。

菏泽市中心血站启动无偿献血活动月活动,血站人集体献爱心

血源紧张,期待您用爱心挽救生命



菏泽市中心血站工作人员献血弥补季节性血源不足。 本报记者 周千清 摄

本报菏泽7月17日讯(记者周千清) 7月17日上午9点,菏泽市中心血站启动无偿献血活动月活动,血站站长巨昆带头献血,血站符合献血标准的职工全部撸袖上阵。当日献血人数40余人,活动月血站将有70余人陆续加入献血队伍。血站人身体力行弥补菏泽季节性血源不足的情况,用自己的实际行动号召社会各界爱心人士积极无偿献血,用爱心挽救生命。

血液,生命的源泉;无偿献血,救死扶伤的崇高行为。7月17日上午,菏泽市中心血站启动无偿献血活动月,全站身体条件符合要求的40余位工作人员全部撸袖上阵,当月将有70余人加入献血队伍。

其实,不仅仅在无偿献血活动月,在日常中,无偿献血早

已经融入菏泽市中心血站工作人员的工作、生活中。“无论什么时候,体采科工作人员在工作群里说血源紧张,只要身体条件允许,大家都会主动去献血。”巨昆站长说,对他们而言,无偿献血已经是“家常便饭”。

的确,在菏泽市中心血站爱心涌动的氛围下,每一位血站人都克服一切障碍,让献血成为自己生活的一部分。

巨站长说,就连晕针的工作人员都努力克服了。这位工作人员就是菏泽市中心血站血供科张洪祥。

张洪祥告诉记者,这次他要挑战自己,去献血小板。凉爽的空调下,他依然紧张的满头大汗。

张洪祥说,以前晕针,看到针头就头晕,但是他想像其他同事一样,奉献自己的爱心。最

终,在领导、同事的陪伴下,他努力克服晕针,如今已经献了3次全血,这次他要挑战自己,继续奉献爱心。

当日,菏泽市中心血站巨昆站长带头献血,他告诉记者,每年7、8月份由于天气炎热,献血人数明显减少。“献血量较平时减少一半。”巨昆站长说,临床用血相对紧张,所以自2014年起,每年7月份菏泽市中心血站便会组织一次全员献血,活动已经持续4年。

此次菏泽市中心血站启动无偿献血活动月活动,也是为了弥补血源不足,但是,今年入夏以来,天气炎热,进入献血淡季,献血人数骤减,临床献血依然紧张,血站人希望通过自己的实际行动向社会说明无偿献血无碍健康,号召社会爱心人士积极无偿献血。

血站人身体力行,弥补季节性血源不足



献血已经是血站人的家常便饭。 本报记者 周千清 摄

“我在这里填表”、“献血椅坐满了,我在这等一等”……7月17日上午,菏泽市中心血站站长巨昆带头献血,无论多忙,只要得知血源紧张,他都会抽出时间来献血。于公,他希望能带动更多的爱心人士参加无偿献血;于私,他想用自己的一份爱心,挽救更多的生命。

在巨站长的带动下,菏泽市中心血站每一位工作人员,都是血源的“活血库”。躺在献血椅上的菏泽市中心血站副站长姜林恩,从工作的第一年就开始献血,“以前献全血,现在全血和血小板交叉着献。”他说,血小板的采血周期是15天,全血是半年,为了能多献一些,他现在经

常献血小板。刚刚献完全血的菏泽市中心血站副站长张西雪已经献血40000毫升。“1996年开始献血,现在全血和血小板交叉献。”他说。菏泽市中心血站工会主席张勇军累计献血4800毫升,不但自己献血,还带动家人加入到献血队伍当中,成为光荣的无偿献血家庭。

菏泽中心血站的工作人员,克服一切障碍,让献血成为工作、生活的一部分,他们用实际行动向社会说明无偿献血无碍健康,他们也希望更多的爱心人士关注献血事业,关注季节性血源不足,积极无偿献血。

本报记者 周千清